

“改革先锋”禹国刚做客安康讲坛

本报讯(记者 翟本荣)为进一步提升全市领导干部运用经济知识新理念、新举措破解安康经济发展难题能力。6月15日,市委组织部、市委党校、市发改委联合举办第18期安康讲坛,特邀党中央、国务院“改革先锋”称号获得者、深圳证券交易所筹备者和创建者禹国刚,深圳证券交易所副总经理李辉作专题讲座。市委常委会、组织部部长黄戈主持讲座。

全市“我为群众办实事”实践活动工作推进会召开

本报讯(记者 唐波)6月16日,全市“我为群众办实事”实践活动工作推进会召开,对全市“我为群众办实事”实践活动开展情况进行总结,安排部署下一阶段工作。会议指出,自全市“我为群众办实事”实践活动启动以来,各县区、各部门聚焦“建强组织堡垒、服务中心作贡献、为民办事解难题”主题,紧紧围绕调研走访、汇集民情、公开承诺、办理实事有关要求,进行了安排部署,采取了一系列有力措施,工作取得了阶段性成效。这些从实践中形成的好的经验措施,要常态化、制度化地坚持下去,推动全市“我为群众办实事”实践活动取得实实在在的效果。

汉滨区召开2018—2019年度无偿献血表彰会议

本报讯(记者 翟本荣)6月10日,在第18个“世界献血者日”即将来临之际,汉滨区2018—2019年度无偿献血表彰活动在国贸酒店举行,向全国无偿献血促进工作先进集体和先进个人颁发奖项。大会表彰了全国无偿献血奉献奖金奖、银奖、铜奖,全国“无偿献血促进奖(单位)”,全国“无偿献血促进奖(个人)”,全国无偿献血志愿服务奖等八个奖项,共计500多名个人和40多个单位。

安康水电厂完成节日期间各项保障工作

本报讯(通讯员 肖壮丽)端午节期间,安康水电厂全力落实节日保电、龙舟节调水、汉江水质安全等工作,为服务第二十一届中国安康汉江龙舟节成功举办,助力安康打造绿色发展的金色名片作出了积极贡献。圆满完成保电任务。该厂结合近期防汛、迎峰度夏工作,制定保电方案,周密安排端午节保电及调水工作。强化各级安全责任,落实24小时值班和领导带班制度,多措并举全力确保各项工作组织到位、人员到位、措施到位。

汉阴凝心聚力学党史强党性

本报讯(通讯员 王义林 黄琪雅)汉阴县通过创新“推动党史学习教育全覆盖、聚力为民办事解难题、用好红色资源塑精神”三大举措,形成全县上下学党史、悟思想、办实事、开新局的浓厚氛围,用优异成绩向党的100周年献礼。党史学习教育开展以来,汉阴县充分利用县内宝贵的红色文化资源,通过三会一课、主题党日、知识竞赛、红色动能宣讲团等多种形式,引导广大领导干部继续革命传统、传承红色基因。为有效推进党史学习教育学深悟透做实,汉阴县实行一月一督导、一月一通报排名制度,将党史学习教育和日常工作、基层党建、理论学习、解决思想问题、线上线下相结合,实现学习教育全覆盖。同时利用各级政务媒体、橱窗展板、电子显示屏和全县95个大喇叭传播党史学习教育相关内容,不断扩大群众覆盖面。

十四运会安康赛区筹办工作专班第十七次会议强调

发扬创新创优精神确保工作高效运转

本报讯(实习记者 刘澜)6月15日,市召开十四运会安康赛区筹办工作专班第十七次会议。会议强调,各处室各部门要发扬创新创优精神,确保各项筹办工作高效运转。会议听取了专委会13个责任单位上周工作完成情况,并针对各处室工作推进中的困难问题,提出了解决方案和具体措施。会议要求,各处室各部门要做好赴瀛湖现场办公准备工作,抽调精兵强将,做好策划,解决基本后勤保障问题;要充分发挥行政接待的职能作用,进一步创新、优化接待服务,确保以最优质服务、最强保障、最实作风做好行政接待工作。

紫阳念好“三字经”选优育强村党组织书记

本报讯(通讯员 唐学丽)今年以来,紫阳县把抓好村党组织书记作为推动乡村振兴的抓手,念好选、育、管“三字经”,不断激发村党组织书记干事创业热情,打造乡村振兴“领头羊”。坚持标准选“领头羊”。始终把政治标准放在首位,紧盯“双好双强”标准,细化“合格”“优选”“负面”三张清单,推行在现任村(社区)“两委”干部中留一批,在后备力量中用一批,在致富能手和退役军人、本土本土大学生中选一批,从外出务工人员中引一批“四个一”选人机制,严格落实村、镇、县“三级把关”联审制度,探索推进“一人一报”人选“县督导+镇党委+村(社区)党员群众代表”三方会商甄别机制,采取县镇联合考察等方式,175个村党组织书记及班子成员全部配备到位。

岚皋县人大在党史学习教育中突出“四学”

本报讯(通讯员 宋仁军)自党史学习教育开展以来,岚皋县人大常委会高度重视,迅速行动,统筹安排,精心组织,确保党史学习教育有序推进,取得实效。第一时间学。全县党史学习教育启动后,岚皋县人大常委会机关第一时间召开了动员大会,及时传达了中央和省市区党史学习教育系列会议精神,并结合实际,制定出台了人大常委会机关党史学习教育方案,全面安排部署了此项工作,做到党史学习教育有目标、有任务、有措施。集中培训学。为了使大家集中精力搞好党史学习教育,岚皋县人大常委会机关积极组织副科级以上干部参加县委举办的为期3天的专题培训班。所有参训干部在认真听取了市委宣讲团成员、市委党校老师的精彩授课辅导后,对中国共产党百年奋斗历程和所取得的辉煌成就有了更加全面的认识和了解。

让“红色堡垒”更加坚固

村子强不强,要看“领头羊”。村党组织书记是基层党组织的领路人,也是扛起乡村振兴这面大旗的掌旗人和主心骨。无论是巩固脱贫攻坚成果有序衔接乡村振兴,还是围绕“产业项目建设年”发挥战斗堡垒作用,以良好的精神状态开启“十四五”新局,都为村党组织书记提出了更高要求。步入新发展阶段,践行新发展理念,是对村党组织书记的巨大考验,要做好做优基层各项工作,就必须具备过硬的政治素质、创新的工作思路、较强的协调能力等,从而更好地适应产业升级和村级集体经济发展、基层治理等方面的新挑战。因此,选优育强村党组织书记显得尤为重要,也是高质量发展的重要支撑。

科技赋能乡村振兴

在汉阴县观音河镇义兴村猕猴桃示范基地内,一株株猕猴桃枝叶繁茂,淡黄色的小花挂满枝头。趁着天气晴好,义兴村美全种植家庭农场负责人刘美全手持授粉枪,正忙着给猕猴桃进行人工授粉。“刚开始由于缺乏经验和技巧,再加上管理不当,造成了2亩多地的猕猴桃产量大打折扣。后来猕猴桃能够坐果了,又因为自然授粉不均,导致产量跟不上……”说起这些年的猕猴桃种植,刘美全感慨万千,“最近两年,在杨师傅的‘手把手’指导下,猕猴桃的品质不断提高,2019年收获3000斤,2020年收获6000斤,今年预计收获1万斤。”刘美全口中的“杨师傅”名叫杨旭民,是一名有着30多年猕猴桃管护经验的技术专家。2018年,观音河镇党委政府和陕西佰瑞猕猴桃研究院有限公司合作,在观音河镇发展猕猴桃产业,杨旭民被观音河镇聘为技术员,为种植户提供种植管护服务,指导村民掌握先进、科学的种植方法。

中华人民共和国第十四届运动会 还有 90 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 127 天 Shaanxi China 中国陕西 2021



近日,在第三届西北教育装备博览会期间,省教育厅为全省智慧教育示范区和智慧校园示范校授牌,石泉县成为入选的陕西省智慧教育示范区之一,也是安康市唯一入选的县区。陈少君 许启军 摄